

# UVODNI BIBLIJSKI REDCI



Treće tromjesečje 2022.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju  
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama  
i u malim skupinama, temelje se na riječima  
Duha proroštva iz knjige Ellen G. White,  
*Naš brižni Otac, Znaci vremena*, Zagreb 2013.

Neka ove nadahnute i poučne misli,  
uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava,  
posluže kao uvod u bogoslužje.



*Nakladnik*

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

*Urednik*  
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2022.  
Za internu uporabu

**2. srpnja 2022.**

## **Put do bogatijeg duhovnog života u crkvi**

**“Ne čudi se što ti rekoh: treba da se odozgo rodite.” (Ivan 3,7)**

Često se postavlja pitanje: Zašto nema više duhovne sile u Crkvi? Zašto nema više životodavne pobožnosti? Razlog se krije u tome što se zahtjevima Božje riječi nismo pokorili u istini i pravdi; ne ljubimo Boga iznad svega, niti bližnje kao same sebe. To pokriva cjelokupno tlo. O ovim dvjema zapovijedima ovisi sav Zakon i Proroci. Poslušajmo izričito ove dvije zapovijedi i u Crkvi neće biti nesloge, neće biti neskladnih tonova u obitelji. Mnogi rade previše površno. Izvanjske forme preotele su mjesto unutar-njem djelovanju milosti. ...

Istinska svijest o grijehu, stvarno žaljenje zbog svoje pokvarenosti, umiranje sebi, svakodnevno odbacivanje karakternih mana i novo rođenje — sve to nazvano je starim čovjekom. Pavao sve to proglašava prošlošću i kaže da je sve postalo novo. O takvom djelu mnogi nemaju ni pojma. Oni su nacijepili istinu na svoje staro srce i nastavili živjeti kao i dotad, pokazujući iste nesretne karakterne osobine. Zato nam je sada potrebno jasno svjedočanstvo izrečeno s ljubavlju s usana koje su dodirnete živim ognjem.

Vjernici Crkve ne održavaju onu živu vezu s Bogom koju bi morali imati ako žele duše iz tame dovesti u svjetlo. Neka drvo bude dobro, pa će i rod biti dobar. Da bi čovjek postao pobožan, nužno je djelovanje Svetoga Duha na srce. On se mora izliti na srce onoga koji je primio istinu, On mora očistiti to srce da bismo mogli držati Božje zapovijedi i ispunjavati Njegovu Riječ. Veliki Učitelj je rekao začuđenom Nikodemu: “Ne čudi se što ti rekoh: treba da se odozgo rodite.” (Ivan 3,7)

Danas su nam potrebni ljudi akcije koji će djelovati odmah, odlučno i na vrijeme, koji su kao stijena čvrsti u načelima, koji su se spremni suočiti sa svakom krizom. Zašto smo tako slabi, zašto među nama ima toliko neodgovornih ljudi? Zato što nisu povezani s Bogom, zato što Spasitelj ne stanuje u njihovom srcu, zato što ne osjećaju stalno iznova utjecaj Kristove ljubavi. (*Review and Herald*, 28. kolovoza 1879.)

**9. srpnja 2022.**

## **Odražavati svjetlo Sunca Pravednosti**

**“Za ovo svjedočimo mi i Duh Sveti kojega je Bog dao onima koji mu se pokoravaju.” (Djela 5,32)**

Bog želi da svaki vjernik Crkve vjerno izvrši svoju dužnost, da shvati svoju odgovornost i da oko svoje duše stvori nebesko ozračje prikupljajući blistave zrake Sunca Pravednosti osvjetljavajući njima put svima oko sebe. ...

Mi trebamo biti Kristovi predstavnici kao što je Krist bio Očev predstavnik. Mi se želimo osposobiti da privučemo duše Kristu, da im ukažemo na Janje s Golgote koje je na sebe uzelo grijeh svijeta. Krist ne odijeva grijeh svojom pravednošću, već ga uklanja i na njegovo mjesto stavlja svoju pravednost. Kada vaši grijesi budu očišćeni, Kristova pravednost će ići ispred vas i slava Gospodnja bit će vam zadnja straža. Onda ćete i svojim utjecajem stati odlučno na Kristovu stranu jer ćete, umjesto da u središte stavljate sebe, Krista učiniti središtem, a sebe smatrati samo čuvarom svetih zaloga.

Kada se podsjetite da je Krist svojom krvlju platio vaše otkupljenje i otkupljenje vaših bližnjih, bit ćete pokrenuti i prikupljat ćete blistave zrake Njegove pravednosti da biste ih mogli usmjeriti na putove onih oko sebe. Ne smijete gledati u budućnost očekujući da ćete jednog dalekog dana postati sveti; sada trebate biti posvećeni istinom. ... Isus je rekao: “Ali, primit ćete snagu pošto Duh Sveti dođe na vas, pa ćete mi biti svjedoci ... sve do kraja zemlje.” (Djela 1,8) Mi trebamo primiti Svetoga Duha. Sveti Duh je Branitelj za kojeg je Isus obećao svojim učenicima da će ih podsjetiti na sve što im je rekao. ...

Živom vjerom možemo se osloniti na Njegovo obećanje jer znamo da je rekao: “Budu l’ vam grijesi kao grimiz, pobijeljet će poput snijega; kao purpur budu li crveni, postat će kao vuna.” (Izaija 1,18)

Mi trebamo biti Kristovi svjedoci, trebamo drugima slati svjetlo kojim je Gospodin obasjao nas. (*Signs of the Times*, 4. travnja 1892.)

16. srpnja 2022.

## Hvaljenje Boga ima neodoljivu snagu

***“Ali kad se razgovaraju oni koji se Boga boje, Jahve pazi, sluša ih, i to se pred njim piše u knjigu spomenicu u korist onih koji se boje Jahve i štiju Ime njegovo.” (Malahija 3,16)***

Apostol kaže: “Radujte se uvijek u Gospodinu! Da ponovim: radujte se!” (Filipljanima 4,4) Kamo god krenuli, trebamo širiti ozračje kršćanske nade i radosti, jer će tada oni koji su izgubili Krista osjetiti privlačnost vjere koju ispovijedamo; nevjernici će vidjeti dosljednost naše vjere. Ako se stalno radujemo “u blaženoj nadi”, moći ćemo izgovarati riječi ohrabrenja onima s kojima se srećemo. ... Ne trebamo samo prigodom svakidašnjeg druženja s vjernicima i nevjernicima slaviti Boga obraćajući se jedni drugima riječima zahvalnosti i radosti. Kao kršćani, pozvani smo da ne zaboravimo ni zajednička okupljanja radi našeg osobnog osvježanja i radi širenja utjehe koju smo dobili. Na tim sastancima, koji se trebaju održavati iz tjedna u tjedan, trebamo se baviti Božjom dobrotom i mnogostrukim blagoslovima i Njegovom silom koja nas izbavlja od grijeha. Izgledom, raspoloženjem, riječima i karakterom, trebamo svjedočiti da je dobro služiti Gospodinu. Na taj ćemo način objaviti da je “savršen ... Zakon Jahvin — dušu krijepi” (Psalam 19,8).

Naši molitveni i društveni sastanci trebaju biti trenutci posebne potpore i ohrabrenja. ... To se najbolje može postići ako svakodnevno stječemo nova iskustva u onome što je Božje, ako ne oklijevamo govoriti o Njegovoj ljubavi na skupovima Njegovog naroda. ... Kada bismo više razmišljali i govorili o Isusu, a manje o sebi, imali bismo mnogo više od Njegove prisutnosti. Kada bismo prebivali u Njemu, bili bismo ispunjeni mirom, vjerom i hrabrošću i mogli bismo, kada dođemo na sastanak, govoriti o tako pobjedonosnom iskustvu da bi i drugi bili osvježeni našim jasnim, snažnim svjedočenjem za Boga. Ova dragocjena priznanja na hvalu slave Njegove milosti, kada su potkrijepljena kršćanskim životom, postaju neodoljiva snaga koja djeluje na spašavanju duša. (*Southern Watchman*, 7. ožujka 1905.)

**23. srpnja 2022.**

## **Isus je Prijatelj svakog ljudskog bića**

***“Evo dolazim da činim volju tvoju.” (Hebrejima 10,9)***

Kristovo dostojanstvo kao božanskog Učitelja bilo je višeg reda od dostojanstva svećenika i upravitelja. Ono je bilo različito od svakog svjetovnog sjaja, jer je bilo božansko. On je odbacio svako svjetovno razmetanje i pokazao da ne priznaje nikakvo stupnjevanje društva utemeljeno na bogatstvu ili položaju. On je ... sišao sa svojeg visokog zapovjedničkog položaja da bi ljudskim bićima dao priliku da postanu sinovi Božji; zato zemaljski položaj nije za Njega značio nikakvu vrijednost. On je mogao dovesti sa sobom deset tisuća anđela da su Mu oni mogli pomoći u djelu otkupljenja ljudskog roda.

Krist je zaobišao domove bogatih, dvorove vladara, priznata središta učenosti i osnovao svoj dom u zabačenom i prezrenom Nazaretu. Njegov život, od početka do kraja, bio je život siromaštva i poniznosti. Siromaštvo je postalo sveto Njegovim životom u siromaštvu. On nikada ne bi mogao dopustiti da svojim dostojanstvenim držanjem muškarcima i ženama, koliko god bili skromni, uskrati pravo da dođu u Njegovu blizinu i slušaju Njegove riječi. ... Nijedan učitelj nikada nije odao takvu izrazitu čast čovjeku kao što je to učinio naš Gospodin Isus Krist. On je bio poznat kao prijatelj carinika i grešnika. Miješao se sa svim društvenim slojevima i sijao istinu po svijetu. Na tržnicama i po sinagogama objavljivao je svoju vijest. Ublažavao je svaku vrstu patnje, i duhovne i tjelesne. Pokraj svake vode sijao je sjeme istine. Njegova jedina želja bila je da svi steknu duhovno i tjelesno zdravlje. Bio je prijatelj svakog ljudskog bića. Zar se nije zavjetovao da će donijeti život i svjetlo svakome tko Ga primi? Zar se nije obvezao da će im dati vlast da postanu sinovi Božji? On je sebe potpuno i bez ostatka posvetio djelu spasenja duša. ...

Dok je “prolazio čineći dobro” (Djela 10,38), svakog dana je doživljavao iskustvo razdavanja svojeg života. Takvu utemeljenost života mogao je održati samo na jedan način. Isus je živio u ovisnosti o Bogu, o zajedništvu s Njim. (*Signs of the Times*, 7. lipnja 1905.)

**30. srpnja 2022.**

## **Potičimo duh ljubaznosti**

***“Da nikome ne nanose uvrede, da se ne svadaju, da budu susretljivi i posve blagi prema svim ljudima.” (Titu 3,2)***

Koliki su se među časnim i korisnim radnicima u Božjem djelu pripremili za službu obavljajući najskromnije dužnosti na najnižim položajima u životu! Mojsije je bio budući upravitelj Egipta, ali ga Bog nije mogao uzeti s kraljevskog dvora da obavi posao koji mu je namijenio. Tek pošto je proveo četrdeset godina kao vjeran pastir, poslan je da izbavi svoj narod. Gedeon je bio uzet s gumna da u Božjim rukama bude oruđe koje će izbaviti Izraelove čete. Elizej je bio pozvan da ostavi plug i prihvati ostvarenje Božjih naredbi. Amos je bio poljodjelac, obrađivao je zemlju kad mu je Bog povjerio poruku koju je trebalo objaviti.

Svi koji će surađivati s Kristom morat će obaviti mnoštvo teških, nepodesnih poslova, a pouke koje trebaju naučiti treba mudro birati i prilagoditi njihovim karakternim osobinama i radu koji će obavljati. ... Prema mladima trebamo postupati veoma pažljivo — potrebno je posebno rasuđivanje u pristupu njihovim umovima. Svatko tko se bavi s odgojem i poučavanjem mladih treba biti čvrsto povezan s Velikim Učiteljem, da bi usvojio Njegov duh i način rada jer treba dati pouke koje će utjecati na njihov karakter i životno djelo.

Mlade treba poučiti da Kristova Radosna vijest ne trpi podjelu na društvene klase, da ono ne ostavlja mjesta za neljubazno osuđivanje drugih, jer je takvo ponašanje izravno povezano sa samouzvisivanjem. Isusova vjera nikada ne ponižava onoga tko je prima niti ga čini neuglađenim ili grubim; ne čini ga neljubaznim čak ni u mislima i osjećajima prema onima za koje je Krist umro.

...

Najbitniji i najvažniji je onaj odgoj koji razvija plemenite karakterne osobine, koji potiče duh ljubaznosti prema svima, koji navodi mlade da ni o kome ne misle zlo da ne bi pogrešno procijenili pobude ili protumačili riječi i postupke. Vrijeme posvećeno ovoj vrsti poučavanja donijet će rod za vječni život. (*Propovjednici Radosne vijesti, 273,374*)

## 6. kolovoza 2022.

### Vječna nagrada onima koji su radili

***“Nego, kad priređuješ gozbu, pozivaj siromahe, sakate, hrome i slijepo! Tada će ti biti blàgo, jer ti nemaju čim uzvratiti! To će ti se uzvratiti o uskrsnuću pravednikâ.”***  
***(Luka 14,13.14)***

Nagrada Kristovih radnika bit će ulazak u radost njihovoga Gospodara. Ta radost, koju i sam Krist željno očekuje, iskazana je u Njegovom zahtjevu upućenom Ocu: “Oče! Htio bih da oni koje si mi dao budu gdje sam ja.” (Ivan 17,24)

Anđeli su čekali da pozdrave Isusa kada se uznio nakon svojeg uskrsnuća. Nebeske vojske su s radošću ponovno pozdravile svojega voljenog Zapovjednika koji se vraćao iz tamnice smrti. Željno su se okupljali oko Njega kada je prošao kroz nebeska vrata. Međutim, On im je dao znak da odstupe. Njegovo srce je bilo s usamljenom, ožalošćenom skupinom učenika koje je ostavio na Maslinskoj gori. Ono je i sada s Njegovom izmučenom djecom na Zemlji, kojoj tek predstoji bitka s pustošnikom. On kaže: “Oče! Htio bih da oni koje si mi dao budu gdje sam ja.” ...

Svaki poticaj Svetoga Duha kojim je ljude upućivao na dobro, kojim ih je vodio Bogu, zapisan je u nebeskim knjigama i u dan Gospodnji svi koji su sebe predali kao oruđa u ruke Svetoga Duha, moći će vidjeti rezultate svojeg života.

Prekrasno će biti kada lanci svetog utjecaja, sa svojim dragocjenim rezultatima, budu izneseni na svjetlo. Kakva će biti zahvalnost duša s kojima ćemo se sresti u nebeskim dvorovima kada otkriju s kakvim smo se nježnim, ljubaznim zanimanjem zauzimali za njihovo spasenje!

Otkupljeni će sresti i prepoznati one kojima su skrenuli pozornost na uskrslog Spasitelja. Kakve će radosne razgovore voditi s tim dušama! “Bio sam grešnik”, reći će one. “I ti si došao i skrenuo moju pozornost na dragog Spasitelja kao na moju jedinu nadu. I ja sam povjerovao u Njega!” ... Kakva li će radost biti kada se ti okupljeni sretnu i pozdrave s onima koji su osjećali odgovornost za njih! (*Review and Herald*, 5. siječnja 1905.)



## 13. kolovoza 2022.

### Strogo poštenje kao obilježje kršćanina

***“Neka ti je uteg potpun i točan, i neka ti je efa potpuna i točna, da dugo živiš na zemlji koju ti daje Jahve, Bog tvoj.” (Ponovljeni zakon 25,15)***

U svim životnim pojedinostima kršćanin treba slijediti načelo strogog poštenja. To nisu načela koja upravljaju svijetom jer je u svijetu Sotona gospodar i njegova pravila prijevare i nasilja imaju prevagu. Ali kršćani služe drugome Gospodaru i njihova djela trebaju biti učinjena u Gospodinu. Oni moraju odbaciti svaku želju za sebičnim dobitkom.

Nekima udaljavanje od savršenog poštenja u poslovnim potхватima može izgledati kao nevažna sitnica, ali naš Spasitelj ne gleda tako. Njegove riječi su jasne i izričite: “Tko je vjeran u najmanjoj stvari, vjeran je i u velikoj. Tko je nevjeran u najmanjoj stvari, nevjeran je i u velikoj.” (Luka 16,10) Čovjek koji je pohlepan za malim nepoštenim dobitkom, bit će pohlepan i za velikim ako mu se ukaže prilika. ... Kršćani trebaju kupovati i prodavati svjesni da ih prati Božje oko. Nikada se ne smiju služiti lažnim mjerilima ili utezima. ...

U svakom postupku u životu istinski kršćanin postupa upravo onako kako ljudi od njega očekuju. On se rukovodi istinom i poštenjem. On ne spletkari, zato nema ničega zbog čega bi se izgovarao. Njega mogu kritizirati, može biti izložen kušnji, ali će u svemu tome njegovo nepokolebljivo poštenje sjati kao čisto zlato. On je prijatelj i dobročinitelj svih s kojima dolazi u dodir, njegovi suradnici imaju povjerenje u njega jer ga je dostojan.

Zapošljava li radnike da prikupljaju njegovu žetvu? On ne zadržava njihov teško zaraden novac. Ima li sredstava koja mu nisu neposredno potrebna? On ublažava bijedu svoje nesretnije braće. ... Netko možda neće imati privlačnu vanjštinu, ali ako bude stekao glas da pošteno, časno posluje, bit će poštovan. ... Čovjek koji se čvrsto drži istine, zadobiva sveopće povjerenje. Ne samo što mu vjeruju kršćani, već su i svjetovnjaci primorani priznati vrijednost njegovog karaktera. (*Signs of the Times*, 19. veljače 1902.)

**20. kolovoza 2022.**

## **Trebamo odražavati Kristovu ljubav**

***“Zatim im ponovo reče: ‘Mir vama! Kao što je mene poslao Otac, tako i ja šaljem vas.’” (Ivan 20,21)***

Mi se moramo iskreno truditi upoznati istinu i procijeniti njezinu vrijednost da bismo je mogli prikazati drugima kao što je u Isusu. Mi trebamo pravilno procijeniti vrijednost svake duše; tada nećemo biti tako lakomisleni u svojem ponašanju kao što smo sada. Ozbiljnije bismo nastojali upoznati Božji put, nastojali bismo pobijediti sebičnost, a naša bi stalna molitva bila da steknemo Kristov um kako bismo se oblikovali i prilagodili Njegovom obličju. Upravo se gledajući Isusa, zapažajući Njegovu privlačnost, stalno upravljajući svoj pogled na Njega, mi mijenjamo u Njegovo obličje. On će dati svoju milost svima koji se drže Njegovog puta, koji ispunjavaju Njegovu volju, koji hode u istini. ...

Preklinjem vas, čija su imena zapisana u crkvenim knjigama kao imena dostojnih, da budete dostojni Kristovih zasluga. Milost, istina i Božja ljubav obećani su poniznim i skrušenim dušama. ... Cijelo Nebo je ispunjeno zaprepaštenjem što su ljudi, koji su upoznali milost našega Gospodina Isusa Krista, tako ravnodušni, tako hladni i neosjetljivi kada im se prikaže ova ljubav, tako široka, tako duboka, tako bogata i obilna. ...

Beskrajne riznice istine prikupljale su se iz stoljeća u stoljeće. Nikakav opis ne može nam dostojno prikazati veličinu i bogatstvo tog beskrajnog blaga. Ono čeka na zahtjev onih koji ga znaju cijeliti. Ove dragulje istine trebaju prikupiti pripadnici ostatka Božjeg naroda da bi ih predali svijetu; ali samopouzdanje i tvrdoglavost duša odbijaju ovo blagoslovljeno blago. “Da, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u nj vjeruje, već da ima život vječni.” (Ivan 3,16) ...

U savršenstvu Njegove žrtve ništa nije bilo uskraćeno. Isus je dao sebe. Bog želi da pripadnici Njegovog naroda ljube jedni druge onako kao što Isus ljubi njih. Oni trebaju odgajati i vježbati svoju dušu u takvoj ljubavi. Oni trebaju odražavati tu ljubav, pokazati je svijetu svojim karakterom. Svatko ovo djelo treba smatrati svojom dužnošću. (*Review and Herald*, 23. prosinca 1890.)

## 27. kolovoza 2022.

### Karakter je snaga

**“Dakle: opravdani vjerom u miru smo s Bogom po našem Gospodinu Isusu Kristu, po komu smo i pristupili vjerom k ovoj milosti u kojoj se nalazimo i kojom se ponosimo, oslonjeni na nadu u slavu Božju.” (Rimljanima 5,1.2)**

Međutim, Krist nije nikad uvjeravao da se savršenstvo karaktera može lako postići. Plemenit, svestran karakter ne može se naslijediti. On se ne pojavljuje slučajno. Plemenit karakter izgrađuje se osobnim naporima, zaslugom i milošću Isusa Krista. Bog daje talente i snagu uma; mi oblikujemo karakter. On se oblikuje u oštrim, žestokim borbama sa samim sobom. Bitka za bitkom mora se voditi protiv naslijeđenih sklonosti. Mi moramo sami sebe strogo ispitivati i ne dopuštati da ijedna nepovoljna karakterna osobina ostane nepopravljena. ...

Karakter oblikovan po ugledu na božansku sliku jedino je blago koje s ovoga svijeta možemo ponijeti na Nebo. Oni koji su u ovom svijetu bili u Kristovoj školi, ponijet će sva svoja duhovna dostignuća u svoje nebeske stanove. ... Nebeske sile surađivat će s ljudskim oruđima koja odlučno i s vjerom pokušavaju dostići savršenstvo karaktera koje će im omogućiti da dostignu i savršenstvo u djelima. Svakomu tko se uključi u ovo djelo Krist kaže: “Ja ti stojim s desne strane da ti pomognem.”

Kad ljudska volja surađuje s Božjom voljom, postaje svemoćna. Neka se sve što treba činiti po Njegovoj zapovijedi učini u Njegovoj snazi. Sve Njegove zapovijedi istodobno osposobljavaju da se zapovijed i izvrši. (*Isusove usporedbe*, str. 222,223)

Karakter je sila. Tiho svjedočenje vjernog, nesebičnog, pobožnog života širi skoro neodoljiv utjecaj. Objavljujući svojim životom karakter Isusa Krista, mi surađujemo s Njim u djelu spašavanja duša. ...

Mi ne možemo znati kakve će posljedice imati neki dan, neki sat ili čak neki trenutak, pa zato na početku svakog novog dana moramo svoje putove predati našem nebeskom Ocu. ... (*Isto*, str. 229—231)

**3. rujna 2022.**

## **Isus nam je pokazao kako trebamo živjeti**

**“A postigao sam milosrđe upravo zato da na meni, prvome, Krist Isus pokaže svu svoju strpljivost za primjer onima koji će vjerovati u njega da postignu život vječni.” (1. Timoteju 1,16)**

Isus je bio Učitelj i Odgajatelj kakvog svijet dotada nije vidio niti o njemu čuo. Govorio je kao onaj koji ima vlast, ali je ipak uživao povjerenje svih. “Dođite k meni svi koji ste umorni i opterećeni, i ja ću vas okrijepiti. Uzmite jaram moj na se i učite od mene, jer sam krotka i ponizna srca. Tako ćete naći pokoj svojim dušama, jer jaram je moj sladak, a moje breme lako.” (Matej 11,28-30)

Jedinorođeni Sin beskonačnog Boga svojim nam je riječima i svojim praktičnim primjerom ostavio jasan uzor koji trebamo slijediti. Svojim riječima nas je poučio da budemo poslušni Bogu, a svojim praktičnim primjerom pokazao nam je kako da to činimo. To je upravo ono djelo koje po Njegovoj želji svaki čovjek treba obavljati — da bude poslušan Bogu, da riječima i primjerom uči druge što trebaju činiti da bi bili poslušna Božja djeca.

Isus je pomagao cijelome svijetu da stekne razumno znanje o Njegovom božanskom poslanju i o Njegovom radu. On je došao ovome svijetu predstaviti karakter Oca, i dok mi proučavamo život, riječi i djela Isusa Krista, primamo svakovrsnu pomoć u svom nastojanju da postanemo poslušni Bogu. I dok slijedimo primjer koji nam je On ostavio, postajemo žive poslanice koje znaju i čitaju svi ljudi. Mi smo živi ljudski posrednici koji svijetu trebaju prikazati karakter Isusa Krista. ...

Veliki Učitelj je došao na naš svijet da stane na čelo ljudskoga roda, da uzdigne i posveti čovječanstvo svojom svetom poslušnošću svim Božjim zahtjevima, pokazujući nam da se mogu ispuniti sve Božje zapovijedi. On nam je pokazao da je moguća i poslušnost tijekom cijelog života. On na taj način dobiva svoje izabrane predstavnike u svijetu, kao što je On bio Ocu, da se u njihovom životu očituje život Isusa Krista. (*Manuscript 1, 1892.*)

10. rujna 2022.

## Vrijednost boli

**“Držim, doista, da patnje sadašnjeg vremena nisu dostojne usporedbe sa slavom koja će se objaviti u nama.”  
(Rimljanima 8,18)**

U iskustvu što ga je Ivan stekao za vrijeme progonstva nalazi se pouka o čudesnoj snazi i utjesi za kršćanina. Bog ne sprečava spletkarenje zlih ljudi, ali čini da se njihovi planovi okrenu na dobro onima koji u nevolji i sukobima ostanu vjerni i odani. Često evandeoski radnik svoje djelo obavlja usred oluje progonstva, ogorčenog protivljenja i nezaslužениh prijekora. Neka se u takvim trenucima sjeti da je iskustvo što će ga steći u peći nevolja i patnji vrijedno svih boli. Tako Krist svoju djecu dovodi bliže k sebi da bi im mogao pokazati njihove slabosti i svoju snagu, da ih nauči oslanjati se na Njega. Tako ih priprema za krize, za preuzimanje odgovornih položaja i za ostvarenje velike namjere za što im je dana snaga.

U svim su se vremenima Božji vjesnici izlagali prijeziru i progonstvu zbog istine. Josipa su oklevetali i progonili zato što je ustrajao u kreposti i poštenju. Davida, tog izabranog Božjeg vjesnika, njegovi su neprijatelji lovili kao divlju zvijer. Daniel je bio bačen u lavlju jamu jer je ostao odan Nebu. Job je ostao bez svega što je imao; bio je tako bolestan da su ga se njegova rodbina i prijatelji gnušali; ali ostao je vjeran. ...

Jeremiju nisu mogli spriječiti da iznosi riječi koje mu je Bog povjerio; njegovo je svjedočenje toliko razbjesnulo kralja i knezove da su ga bacili u jamu s muljem. Stjepan je bio kamenovan zato što je propovijedao Krista i to razapeta. Pavla su zatvarali u tamnicu, tukli štapovima, kamenovali i na kraju smaknuli zato što je bio vjeran Božji vjesnik poganima. A Ivan je bi progнан na otok Patmos “zbog riječi Božje i zbog Isusova svjedočanstva” (Otkrivenje 1,9). ...

Posvjedočili su o Onome koji je moćniji od Sotone. ... Preko nevolje i progonstva u Božjim se izabranicima objavljuje Njegova slava — Njegov karakter. (*Djela apostolska*, str. 362,363)

17. rujna 2022.

## Oni koji se vraćaju na stare staze

**“Otkupljeni od Gospoda vratit će se po njemu i doći će u Sion pjevajući. Glavu će njihovu obasjavati radost vječna, veselje i radost prate ih, briga i uzdisanje bježe.”**  
(Izaija 35,10 — Šarić)

Ima ljudi kojima je Bog darovao i više od običnih sposobnosti. Oni su duboki mislioci, energični i temeljiti. Ali mnogi takvi su se posvetili postizanju svojih sebičnih ciljeva i ne vode računa o Božjoj slavi i časti. Neki su među njima upoznali svjetlo istine, ali budući da su uzdizali sebe, a Boga nisu učinili prvim i posljednjim i najboljim u svemu, odlutali su od biblijske istine i upali u sumnju i nevjerstvo. Kada takvi prođu kroz šibe božanskih ukora, kada ih nevolje navedu da pitaju za stare staze, magle sumnji se razilaze iz njihovog uma. Neki od njih se kaju, vraćaju staroj ljubavi i stavljaju svoje noge na putove kojima trebaju ići oni koje je Gospodin otkupio. Više ih ne pokreće ljubav prema novcu ili sebična častoljubivost. Božjeg Duha koji djeluje na njihovo srce sada cijene mnogo više od zlata ili pohvala ljudi. Kada se dogodi ova iznenađujuća promjena, Božji Duh preusmjerava misli u nove kanale, karakter se preobražava i duša počinje težiti za onim što je nebesko. ...

Milost koju nam Krist daje omogućava ljudima da se uzdignu iznad svih očaravajućih sotonskih kušnji. Ona ih vodi prema Isusovom križu kao aktivne, odane i vjerne radnike u djelu širenja nebeske istine.

Vjernost Bogu obilježavala je junake vjere iz stoljeća u stoljeće. ...

I danas ima moralnih heroja, muškaraca i žena, koji žive plemenitim životom samoodricanja. Oni nemaju želju za postizanjem svjetovne slave. Svoju volju su pokorili Božjoj volji. Ljubav prema Bogu nadahnjuje njihovu službu. Činiti dobro i spašavati duše, to je njihov najviši cilj.

Takvi su stekli istinsko znanje, koje je Krist opisao riječima: “A ovo je vječni život; spoznati tebe, jedino pravog Boga, i onoga koga si poslao, Isusa Krista.” (Ivan 17,3) (*Manuscript 51*, 1900.)

**24. rujna 2022.**

## **Bog se nježno brine za svoj narod**

**“Oči Jahvine gledaju pravedne, uši mu slušaju vapaje njihove.” (Psalam 34,16)**

Ne smijemo utonuti u obeshrabrenje. ... Bog se nježno brine za svoj narod. Njegovo uho je otvoreno za njihov vapaj. ... On će voditi brigu o vlastitoj parnici. Naša je dužnost da učinimo svoj dio i budemo na pravoj strani, da živimo ... skromno podno križa vjernim i posvećenim životom pred Njim. Dok tako činimo, nećemo se razočarati jer ćemo svoju dušu sa svetom smjelošću povjeriti Bogu.

Bog nas je razriješio tereta; On je nas oslobodio. ... Možda će naši neprijatelji slaviti pobjedu. Možda će njihov jezik izgovarati lažne optužbe, klevete, obmane, prijevare, a mi ipak nećemo postati malodušni. Znamo u koga vjerujemo. Nismo uzalud vjerovali niti se uzalud trudili. Isus nas poznaje. ...

Istina je, svijet je mračan. Protivnici mogu biti jaki. Izrugivači i podsmjevači mogu biti sve hrabriji i sve snažniji u svojem bezakonju. Međutim, usprkos svemu tome, nećemo se dati pokolebati. Nismo se zabadava borili. ... Isus je rekao da nam ide pripremiti stanove, da budemo tamo gdje je i On. Hvala Bogu za to. ...

Vjera je namijenjena da se u njoj živi pod željeznom stegom. Čista i neokaljana vjera vodi nas k djetinjnoj jednostavnosti. Mi se želimo moliti i razgovarati u poniznosti, dok svoj pogled upiremo prema Božjoj slavi. ... Izlivanje Božjeg Duha vodit će do zahvalnog priznanja, i dok osjećamo i shvaćamo tu čudesnu Božju ljubav, nećemo ostati pasivni, već ćemo prinijeti Bogu zahvalnu žrtvu melodijom svojega srca i glasom. Neka naše noge budu učvršćene na Vječnoj Stijeni i onda ćemo imati trajnu potporu i utjehu. Naša duša će se odmarati u Bogu s nepokolebljivim povjerenjem.

Zašto tako rijetko dolazimo k izvoru iako je pun i besplatan? Naša duša treba često piti s izvora kako bi se osvežila i napredovala u Gospodinu. Potrebno nam je spasenje. Bez životodavne pobožnosti, naša vjera je uzaludna. Vanjsko obličje neće nam biti ni od kakve koristi. Na nama se mora očitovati duboko djelovanje Božjega Duha. (*Letter 2a, 1856.*)

“Ljudi ne dolaze u zajednicu s Nebom tražeći neko sveto brdo ili hram. Vjera se ne smije ograničiti na vanjske oblike i obrede. Vjera koja dolazi od Boga jedina je vjera koja vodi k Bogu. Da bismo Mu pravilno služili, moramo biti rođeni od božanskog Duha. To će očistiti srce i obnoviti um, omogućavajući nam da bolje upoznamo i više volimo Boga. To će nam dati dragovoljnu poslušnost svim Njegovim zahtjevima. To je pravo bogoslužje. To je plod djelovanja Svetoga Duha. Svaku iskrenu molitvu Duh oblikuje i Bog prima takvu molitvu. Kad god duša čezne za Bogom, pokazuje se djelovanje Duha i Bog će se otkriti takvoj duši. Bog traži takve poštovatelje. On čeka da ih primi i da ih učini svojim sinovima i kćerima.”

(Ellen G. White, *Isusov život*, 139)



[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)  
[www.znaci-vremena.com](http://www.znaci-vremena.com)